

喜迎新春

一场文化盛宴增添浓浓年味

本报讯(记者 李嘉会/文 秦廷富/图)2月11日晚,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化委承办的北碚区2018年迎春文艺晚会在缙云体育中心体育馆精彩上演(如图)。“中国好人”“感动重庆十大人物”“最美北碚人”“优秀民营企业家”等100余名各行业先进典型与2000余名观众共同享受这场新春文化盛宴。

晚会分“序”“上篇:美丽北碚贺新春”“下篇:幸福北碚谱新篇”“尾声”四个篇章,共13个节目。整场晚会围绕学习宣传贯彻党的十九大精神、推动民营经济发展等内容,运用现代声光电科技手段打造的3D表演舞台,融入歌舞快闪、啦啦操、激光秀、说唱表演等形式,将群众性与专业性表演相结合,全方位、多角度展示我区经济社会发展成果。

晚会上,动人的歌声,震撼的舞美,惊险的魔术杂技,幽默的相声小品,创意快闪表演……一个个精彩节目将晚会不断推向高潮,现场观众大呼过瘾。特别是首次在北碚公演的重庆市“五个一工程”获奖作品《山里人爱唱山里的歌》,该节目一登场,就赢得了现场观众的阵阵掌声。晚会在气势磅礴、大气恢弘的大型歌舞联演《不忘初心》《我宣誓》《新的天地》《共圆中国梦》的音乐声中落下帷幕。

市民张利花惊叹整场晚会“振奋、感动、幸福”。她说:“晚会让我感受到了喜庆祥和的年味,看到了北碚的发展变化,让我觉得能够在北碚工作、生活真的很幸福。”

“优秀民营企业家”、重庆顺多利机车有限责任公司董事长周继群表示,“观看了迎春晚会,联想到北碚这几年的变迁,我感到既激动又感动。”她说,党的十九大报告中特别提出支持民营企业发展,区委区政府积极践行,大力营造民营企业发展环境,我们民营企业发展迎来了春天。我们将把握良好的时机,积极致力于全球领先的关键零部件的生产研发。

“本次晚会将优秀的文艺作品带给广大群众,用文艺的形式向群众宣传党的十九大精神。作为文艺工作者,我们将继续深入生活、扎根人民,创作出更多优秀的文艺作品。”区文化委副主任、文化馆馆长、晚会总导演董进波说。



“红色文艺轻骑兵”走进三圣



文艺工作志愿者教孩子们缝制香包。

本报讯(记者 邓公平 文/图)2月8日,农历小年,我区“红色文艺轻骑兵”走进三圣镇,以形式多样的文艺活动,传播优秀传统文化,助力乡村振兴。

活动现场,一边是由我区“红色文艺轻骑兵”音乐、舞蹈

小分队带来的歌舞、魔术、情景剧等精彩的文艺演出;另一边,来自区书协、区美协等协会的文艺工作者现场秀技艺,为群众写春联、剪窗花、编织中国结。

“再给我剪两个‘福’字。”“给我写一副‘九州日月开春景,四海笙歌颂百年’的春联。”寒冷的天气丝毫不影响大家的热情,村民刘兴勇捧着墨迹未干的春联,乐呵呵地说:“我觉得这个活动办得太好了,很‘接地气’,喜庆热闹,让我们老百姓得到了文化实惠。”

“动手之前,要胸有成竹,所有的细节和效果在心里都要一清二楚。”重庆非遗烙画第六代传承人刘光红以烙铁为笔,教孩子们在葫芦上作画。她告诉记者,“红色文艺轻骑兵”下基层活动既传播了优秀传统文化,又为群众带来了温暖和欢乐,体现了人民需要艺术、艺术也需要人民的社会主义文艺本质。

据了解,节日期间,我区将组织8支“红色文艺轻骑兵”志愿小分队,下基层开展100场文艺惠民活动,用文艺的形式和力量把党的声音和关怀送到千家万户,丰富节日期间群众文化生活。



包汤圆

2月9日,龙凤桥街道善善社区养老服务站里一片欢声笑语,社区志愿者走进服务站,为老人包汤圆、写春联,送上新春祝福。

记者 李嘉会 摄

写春联



2月10日,来自区书法家协会的10余名书法家在嘉陵风情步行街为居民写春联、送祝福。

记者 秦廷富 摄

非遗庆新春



2月10日,北碚区非物质文化遗产特色民间艺术迎春汇演在缙云体育中心体育馆举行。莲箫、草把龙、三圣大鼓等非物质文化遗产特色民间艺术项目轮番登台,庆祝新春佳节的到来。记者 曾晓隆 摄



演出迎新年

2月10日,复兴街道举行2018年迎春文艺演出,以丰富多彩的文艺节目迎接农历新年的到来。

记者 秦廷富 摄



祝福送群众

2月9日,水土街道举行2018年迎春文艺演出,街道村(居委会)工作人员纷纷走上舞台,带来舞蹈、歌唱、小品等文艺节目,为辖区群众送上新春祝福。

记者 秦廷富 摄



汇演贺佳节

2月8日,天生街道举行“唱响新时代·共筑中国梦”2018春节文艺汇演,庆祝即将到来的新春佳节。

记者 霍吕 摄

我区召开全区民营经济表彰大会

高洪波吴萍徐远征出席

本报讯(记者 齐宏)2月11日,我区召开全区民营经济表彰大会,回顾去年民营经济发展,表彰一批先进民营企业、民营企业家以及个体工商户。区委副书记高洪波出席并讲话,区委常委、统战部部长吴萍主持,区委常委、常务副区长徐远征出席。

为表彰在发展民营经济中涌现出来的先进典型,推动我区民营经济发展,区委、区政府决定,授予力帆汽车公司等10家企业“北碚区2017年度优秀民营企业”称号,授予天巨承公司的王浩等10名企业家“北碚区2017年度优秀民营企业家”称号。并对一批创新型民营企业、优秀小微企业和优秀个体工商户进行了表彰。

高洪波指出,大力发展民营经济

是学习贯彻党的十九大精神,全面落实中央决策部署、市委工作要求和陈敏尔书记重要指示的具体举措。全区各级各部门要大力完善政策支持体系,全力营造良好营商环境,倾力打造尊重企业家的社会氛围,努力转变作风,切实服务企业发展。

高洪波强调,企业家是经济活动的重要主体。他希望,全区广大民营企业家要在弘扬优秀企业家精神方面、在更好发挥企业家作用方面、在推动高质量发展方面走在前列、做好表率,引领和激发全社会创新创业创造活力,主动履行社会责任,争当发展模范,为北碚经济社会发展作出更大贡献。

区委人大常委会副主任胡湧、区政协副主席梁萍出席。

重庆居民医保试点微信缴费

首批在黔江北碚合川运行

重庆日报讯(记者 杨艺)2月9日,重庆居民医保开通微信缴费,首批在黔江、北碚、合川三区上线,其余区县将陆续开通。此前错过了2018居民医保集中缴费期的重庆市民,可以足不出户缴纳医保费用了。

如何微信缴费?市民关注“重庆社保”官方微信号(微信号:cqshebao023),可通过账号底部菜单、微官网首页两种方式进入缴费入口:

一是通过快捷菜单进入,推广期可用。进入官微,点击底部菜单“我的社保”“居民医保缴费”。

二是通过微官网首页进入,长期可用。进入官微,点击底部菜单“社保服务”“更多服务”进入微官网,找到首页中部的“居民医保缴费”,点击进入即可。

需要注意的是,使用微信缴费的用户,首先必须是“023社保在线”平台的注册用户。注册方式也很简单,只需用户的常用手机号、身份证号和姓名就可注册。一个注册用户除了能为自己缴纳医保费用,还可以代身边

的亲人朋友缴费,缴费后,其个人信息会记录关联该注册用户账号,限记录最近5人。

据悉,微信缴费和人工缴费,仅是缴费方式不一样,享受待遇的时间和政策是一致的。用户通过微信缴费成功的日期,即为其成功参保的日期。

(原载2018年2月11日《重庆日报》1版)

467万元慰问困难群众

本报讯(记者 邓公平)日前,记者从区民政局获悉,为确保全区困难群众度过一个欢乐祥和的节日,区民政局落实专项资金467万元慰问困难群众。

据悉,今年的慰问标准按照重点优抚对象每人400元,城乡低保户、特困对象等困难群众每人300元的标准

发放,预计惠及困难群众1.49万人。

据介绍,除了慰问困难群众外,区民政局还将开展受灾群众冬春生活救助,“寒冬送温暖”流浪乞讨人员专项救助,“慈善温暖万家”慰问等活动,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,确保全区人民温暖过节。

区妇联慰问贫困妇女

本报讯(记者 齐宏)近日,区妇联走进东阳街道,看望慰问社区困难妇女,为她们送去节日的问候。

在东阳街道丹阳社区,区妇联工作人员集中慰问了10名困难妇女代表。随后,工作人员走进刘朝英等困难妇女家中,为她们送上汤圆、食用油等慰问品,了解她们的家庭情

况,鼓励她们要坚定信念、战胜困难,将生活越过越好。

区妇联相关负责人表示,接下来,区妇联将继续深入基层,开展好新春慰问、“两癌”救助等系列活动,及时传递妇联“娘家人”的关爱,为广大困难妇女送去慰问物资和节日祝福。

区美术馆70余件馆藏精品献礼新春

本报讯(记者 曾晓隆)2月9日,第三届盛世春光——2018年北碚区美术馆馆藏精品新春献礼贺岁展在区美术馆(红楼)开展,展出70余件书画精品。展览将持续到3月4日,春节期间正常开放,感兴趣的市民可前往免费观展。

据了解,本届贺岁展汇聚了20世纪60年代以来,北碚地域和全国各地书画名家在确实采风创作的作品,其中不乏徐无闻、李际科、苏葆硕、费新我、娄师白、周思聪、王为政、方小石等书画大家的珍品。

“约会”机器人 快乐度假期



2月8日,水土街道和润社区组织辖区儿童走进重庆两江机器人展示体验中心,与机器人亲密接

触,感受科技的魅力,度过一个快乐的假期。

记者 秦廷富 摄

遗失启事

▲徐建辉遗失残疾证,证件号码:51021519781219041862,声明作废。
▲肖天国遗失优抚证,证件号码:渝北碚002797,声明作废。